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Please note the following auction terms and conditions: 
 

  
1. All Lots are sold as seen with all faults, if any, and without any Warranty or Condition as to 

description, age, suitability or merchantable quality  
 

2. Whilst every effort is made to ensure accuracy of any description by catalogue or otherwise, the 
Auctioneers accept no responsibility whatsoever for any error, omission or misdescription  
 

3. The Auctioneers act as Agents for the Vendor and are not party to any contract between the Vendor 
and the Buyer. At the fall of the hammer, a Contract of Sale is formed between the Vendor and the 
Buyer  
 

4. Title to any Lot will only pass to the Buyer when the full purchase, including Buyers Premium, is paid 
to the Auctioneers by way of cleared fund 
 

5. Prior to fall of the hammer, any Lot shall be at sole risk of the Vendor. After fall of the hammer any 
purchase Lot shall be at sole risk of the Buyer. The Auctioneers accept no liability whatsoever for 
loss of or damage to any Lot 
 

6. Any Buyer is solely responsible for ensuring any lot purchased conforms to all legal requirements 
prior to removal from the sale venue 
 

7. Reserve prices may be placed on any Lot to be sold by the vendor, subject to the agreement of the 
Auctioneers.  All reserve prices must be lodged with the Auctioneers at least forty-eight (48) hours 
before sale commencement   
 

8. The Auctioneers accept no liability whatsoever for any injury sustained to any person attending the 
sale or for loss of or damage to their property 
 

9. All prospective Buyers are required to complete a Buyer Registration Form and obtain a Bidding 
Number prior to bidding for any Lot 
 

10. A Buyers’ Premium of 15% will apply over and above the bid price for any vehicle Lot purchased 
 

11. The Auctioneer’s decision is final.   

 
 



 
Lot Description Lot Description 
1 RAC DIAMOND BADGE 51 GUILD OF EXPERIENCED MOTORISTS CAR BADGE 
2 ST CHRISTOPHER CAR BADGE 52 BRASS COMPASS 
3 AUSTIN HEALEY CAR BADGE 53 ROUND BRASS SUNDUAL COMPASS 
4 LUCAS CAR BADGE 54 FLYING SCOTSMAN BRASS TELESCOPE 
5 MGC GT 50TH ANNIVERSARY CAR BADGE 55 COMPASS IN WOODEN BOX 
6 MURBURGRING CAR BADGE 56 SMALL BRASS TELESCOPE IN WOODEN BOX 
7 RAC BADGE 57 BRASS COMPASS IN WOODEN BOX 
8 AUSTIN-HEALEY LAND SPEED RECORD CAR BADGE 58 3 SMALL IRON MICHELIN MEN 

9 MG CAR COMPANY, ABINGDON BADGE 59 3 SMALL IRON MICHELIN MEN 
10 MERCEDES BENZ CAR BADGE 60 SMALL IRON JAGUAR SIGN 
11 MGB 60TH ANNIVERSARY CAR & LAPEL BADGES IN CASE 61 SMALL IRON GWR SIGN 
12 BRITISH RACING & SPORTS CAR CLUB BADGE 62 VESPA BOTTLE OPENER 
13 SCOTLAND CAR BADGE 63 BRASS RECEPTION BELL 
14 HEALEY DRIVERS CLUB BADGE 64 JACK DANIELS HIP FLASK 
15 BROOKLANDS SCHOOL OF FLYING CAR BADGE 65 JIM BEAM HIP FLASK 
16 MG LE MANS 24 HOURS CAR BADGE 66 CASED MICHELIN MAGNIFYING GLASS 
17 ROYAL SCOTTISH AUTOMOBILE CLUB BADGE 67 CAR MAGNIFIER 
18 BORDER MOTOR RACING CLUB BADGE 68 SMALL MICHELIN MAN IRON MONEYBOX 
19 AUSTIN HEALEY CLUB 100/3000 REGISTER CAR BADGE 69 BRASS CAR HORN 

20 ROTHERHAM & DISTRICT MOTOR CLUB BADGE 70 PLATED AEROPLANE DESK ORNAMENT 
21 DOWNTON CAR BADGE 71 AUSTIN METRO BADGES & TAX DISC 
22 MORGAN SPORTS CAR CLUB HARROGATE 2014 CAR BADGE 72 3 FLAGS INC. BRAZIL 
23 MG MOTORING 60 YEARS CAR BADGE 73 AUDI QUATTRO BADGES, WHEEL CENTRES & KEY 
24 ECURIE ECOSSE CAR BADGE 74 DUNLOP CYCLE CLUB PLATED TANKARD 
25 ITALIA CAR BADGE 75 3 CYCLE BELLS INC. AMSTERDAM 
26 ENGLAND UNION JACK CAR BADGE 76 COLLECTION OF KEYRINGS 
27 MORGAN SPORTS CAR CLUB BADGE 77 COLLECTION OF PENS 
28 UK MAP UNION JACK CAR BADGE 78 PININFARINA BADGE SET 
29 MGC 50TH ANNIVERSARY CAR BADGE 79 COLLECTION OF BALLOON TYRE GUAGES 
30 SHEFFIELD & HALLAMSHIRE MOTOR CLUB BADGE 80 AIR GAUGE 

31 SMALL AUSTIN TOOLKIT SPANNER 81 3 WHEEL NUT SETS 
32 AA LAPEL BADGE 82 BULB DISPLAY STANDS 
33 AA BADGE NO. 9E56257 83 WALLS METAL ICE CREAM BOX 
34 AA BADGE NO. 8B85357 84 OMP STEERING WHEEL 
35 ROYAL AUTOMOBILE CLUB ASSOCIATE BADGE 85 JAGUAR TOP WALKING STICK 
36 PAIR MG CUFFLINKS IN BOX 86 BALL & CLAW WALKING STICK 
37 MG LAPEL BADGE BY STRATTON 87 SKULL HANDLE WALKING STICK 
38 MG CAR CLUB LAPEL BADGE 88 HORSE HEAD HANDLE WALKING STICK 
39 MG MIDGET PIN BADGE 89 MICHELIN MAN TOP WALKING STICK 
40 MG CAR CLUB 80 YEARS LAPEL BADGE 90 IRON CHICKEN PORCH BELL 
41 MG TRIPLE-M REGISTER PIN BADGE 91 TIN TRACTOR MODEL 
42 MG BADGE 92 QTY CASTROL CLASSIC OILS DECALS 

43 MG SAFETY FAST LAPEL BADGE 93 MG JUST FOR THE RECORD LP 
44 FORD STEWART GRANDPRIX LAPEL BADGE 94 FRAMED MG SAFETY FIRST ADVERT 
45 MG CAR CLUB HOLLAND PIN BADGE 95 MAMOD POWER HAMMER – BOXED 
46 PAIR VETERAN CAR CUFFLINKS 96 LEVIS PLAYING CARDS 
47 MG OCTAGON LAPEL BADGE 97 IRON MICHELIN MAN IN TRACTOR 
48 LANCIA & DELAHAYE TIN PIN BADGES 98 IRON MICHELIN MAN IN AEROPLANE 
49 BENTLEY & NORTON TIN PIN BADGES 99 MINTEX BRAKING DISTANCE POSTER + TECHNICAL SERVICE BULLETIN 
50 WW2 PERIOD SAFE DRIVING COMPETITION MEDAL & 5 BARS 100 MINTEX BRAKING DISTANCE POSTER 

 

 



 

Lot Description Lot Description 

101 QTY SHELLUBRICATION SERVICE CARDS – ROLLS ROYCE, VW, PEUGEOT & 
VAUXHALL 151 BRASS FIREMANS HELMET 

102 WILLIAMS EUROPEAN GRAND PRIX 1993 GUIDE & POSTER 152 JAGUAR DESK CLOCK 
103 1973 HITACHI GRAND PRIX SWEDEN POSTER 153 AEROPLANE TOP GLOBE 
104 SU & SOLEX CARBURETTOR TUNING GUIDES 154 LONG BRASS CAR HORN 

105 HISTORIC CARS SHELL COIN COLLECTION & CARD A/F 155 BUS STOP SIGN 
106 MORGAN RUSHWORTH NAMEPLATE 156 NO ENTRY CLEAN SIDE SIGN 
107 YELLOW 3500KG MAX GROSS WIEGHT PLACE 157 15 MPH SIGN 
108 MAX CAPACITY 4 PEOPLE 750KG PLATE 158 MAX SPEED 20 SIGN 
109 STOP & GO ROUND METAL SIGN 159 PEDESTRIANS USE OTHER SIDE SIGN 
110 OFFICIAL SHELL SERVICE PART ENAMEL SIGN 160 SKID RISK SIGN 
111 TEMPORARY OBSTRUCTION SIGN 161 SKID RISK SIGN 
112 BUYRITE TYRES METAL SIGN 162 B.E.N. PATENTS LTD ALLOY PRESSURE VESSEL 
113 WOLESELEY LARGE HUBCAP 163 VEEDER ROOT PETROL PUMP DIAL, MECHANISM & GLAZING 
114 SHELL AVANIA GREASE NO.3 – FULL TIN 164 CE-LAST EXHAUST CLIP SIGN 
115 BOX OLD SEATBELTS 165 ST JOHN AMBULANCE FIRST AID TIN 
116 BOX CAR LAMPS, INDICATORS ETC. 166 DUCKHAMS METAL OIL CAN & 3 OTHERS 

117 BOX ASSORTED SPARES INC. HORNS, TRANSIT MK2 HEADLAMPS ETC. 167 WOODEN SHOP TILL 
118 BOX VINTAGE SPEEDWAY PROGRAMME 168 MICHELIN BUNTING 
119 GENSIGN CLOCKING-IN MACHINE 169 CRESCENT LONG TOM ARTILLERY GUN NO.115 – BOXED 
120 BSA IRON SIGN 170 BRITAINS ARMY AMBULANCE – BOXED 
121 MINI COOPER IRON SIGN 171 FRICTION TRAMCAR, HONG KONG – BOXED 
122 CHAMPION IRON SIGN 172 CONALD DUCK TROLLEY BUS BY MODERN TOYS -BOXED 
123 MASSEY FERGUSSON IRON SIGN 173 NEWRAY MGA – MINT & BOXED 
124 BRITISH RAILWAYS IRON SIGN 174 CARARAMA MGB – MINT & BOXED 
125 LAMBORGHINI IRON SIGN 175 SCHUCO JUNIOR LINE MGB – MONT & BOXED 

126 MICHELIN MAN IRON SIGN 176 SHUCO JUNIOR LINEMGB & MERCEDES 300SL – MINT & BOXED 
127 ROLLS ROYCE SILVER SPUR BROCHURE 1982 177 MGB BY OXFORD DIECAST – MINT & BOXED 
128 50 YEARS AT CREWE ROLLS ROYCE BOOKLET 1988 178 AMERICAN MIDGETOY DIECAST TOY CAR WITH BOX 
129 BENTLEY CONTINENTAL R BROCHURE 179 MAISTO POWER RACER MG RV8 – BOXED 
130 ROLLS ROYCE RANGE BROCHURE 1960s 180 MATCHBOX MGA NO. 19 RECREATION – MINT & BOXED 
131 ROLLS ROYCE ANNUAL REPORT 1989 181 HONGWELL MGB – MINT & BOXED 
132 LEA-FRANCIS LEAF-LYNX ROADSTER BROCHURE & MOTOR ARTICLE 1960 A/F 182 OXFORD DIECAST MG TC – MINT & BOXED 

133 ILLUSTRATED ENCYLOPEDIA OF MOTORCAR PARTS – THE MOTOR BOOKLET 
1931 

183 CORGI MGC GT COMPETITION MODEL NO. 378 – BOXED 

134 FORD ANGLIA SUPER BROCHURE 1962 184 SCHUCO JUNIOR LINE MGB – MINT & BOXED 
135 FORD SQUIRE DE LUXE BPACEWAGON BROCHURE 185 CARARAMA MGB, MERCEDES 300SL & PORSCHE 356B – MINT & BOXED 
136 ROLLS ROYCE & BENTLEY RANGE BROCHURE 1981 186 CARARAMA MGB – MINT & BOXED 
137 WOLSELEY RANGE BROCHURE 1970 187 DINKY MG MIDGET NO, 108 – REPRO BOX 
138 BP TOURING SERVICE CONTINENTAL TRAVEL GUIDE 188 CARARAMA MGB – MINT & BOXED 
139 SINGER VOGUE ESTATE BROCHURE & MOTOR ROAD TEST 1964 189 CORGI CLASSIC MGA – MINT & BOXED 
140 2 SINGER VOGUE ESTATE BROCHURES, ACCESSORIES & COLOUR GUIDES 190 CARARAMA MGB & MERCEDES 300SL – MIONT & BOXED 
141 2 WOLSELEY 15/50 & 15/60 & 16/60 SERVICE VOUCHER BOOKS N.O.S. 191 HONGWELL MGB – MINT & BOXED 
142 1971 TRIUMPH RANGE BROCHURE 192 MGB – MILLENIUM EDITION IN GOLD, MINT & BOXED 
143 BEDFORD VAN COLOURING BOOK 1987 N.O.S. 193 VANGUARD MGA – MINT & BOXED 
144 CITROEN 2CV & DYANE BROCHURE 1978 194 CORGI CLASSIC MGA – MINT & BOXED 
145 WOLSELEY 1500 BROCHURE 1957 & MOTOR ROAD TEST 195 CORGI CLASSIC MGA – MINT & BOXED 

146 OLDSMOBILE 1939 BROCHURE & 1937 ADVERT 196 HEMA MGF – BOXED 
147 MORRIS J2 BROCHURE 1956 197 HONGWELL MGB – MINT & BOXED 
148 BRASS MICHELIN MAN 198 VANGUARDS MGA – MINT & BOXED 
149 ESSO OIL CAN 199 VANGUARDS MGA - MINT & BOXED 
150 LAND ROVER OIL CAN 200 VANGUARDS MGA - MINT & BOXED 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
201 VANGUARDS MGA - MINT & BOXED 251 MICHELIN MAN IRON MONEYBOX 
202 2 MATCHBOX MG TC NO. Y8 YESTERYEAR MODELS - MINT & BOXED 252 TINPLATE TRACTOR 
203 2 MATCHBOX MG TC NO. Y8 YESTERYEAR MODELS - MINT & BOXED 253 VW TRANSPORTER ORIGINAL BADGE 
204 PEWTER MG TC MODEL 254 JC DECAUX ENAMEL SIGN 
205 TOOTIETOY, CHICAGO USA MG MODEL 255 HAWTHORN DRIVE ROAD SIGN 
206 PEWTER MG TC MODEL 256 BURNARDS CLOSE ROAD SIGN 
207 TOUTSIETOY, CHICAGO USA MG MODEL 257 BUS STOP SIGN 
208 PEWTER MG TC MODEL 258 ENAMEL RAILWAY SIGN 

209 TOUTSIETOY, CHICAGO USA MG MODEL 259 BUS STOP SIGN 
210 MIDGETOY USA SPORTCAR 260 BUS STOP SIGN 
211 TC TOY USA MG 261 FORD IRON SIGN 
212 JOHN PUTNAM CERAMIC MG TTC 262 BENTLEY IRON SIGN 
213 CVW DESIGNS CERAMIC MG TC 263 INDIAN IRON SIGN 
214 CVW DESIGNS CERAMIC MG TC & DRIVER 264 ROLLS ROYCE IRON SIGN 
215 RON PEACE CERAMIC MG TC 265 PORSCHE IRON SIGN 
216 ASTON MARTIN DB4 SLOT CAR 266 ESSO TIGER ENAMEL SIGN 
217 BOX TRI-ANG MINIC ROADWAY CONTROLLERS AND POWER CONTROL UNIT 267 PLATED MICHELIN MAN FIGURE 
218 MICHELIN LARGE METAL SIGN 268 PLATED MICHELIN MAN FIGURE 
219 LAND ROVER LARGE METAL SIGN 269 6 FORDSON TRACTOR PLATES 

220 AA GARAGE SERVICES LARGE METAL SIGN 270 ASSORTED CHROME HUBCAPS 
221 ESSO TIGER LARGE METAL SIGN 271 LAND ROVER HOOKS 
222 MICHELIN LARGE METAL SIGN 272 MICHELIN HOOKS 
223 CASTROL LARGE METAL SIGN 273 JAGUAR HOOKS 
224 COCA-COLA CAR DOOR MIRROR 274 TRIUMPH HOOKS 
225 WW2 CYCLE LAMP & 1 OTHER 275 NORTON HOOKS 
226 OLD BLACK RAILWAY OIL LAMP 276 VESPA IRON SIGN 
227 3 VINTAGE HAND TORCHES 277 PYCHIATRIC WARD IRON SIGN 
228 BOX ASSORTED LAMPS 278 EIFFEL TOWER IRON SIGN 
229 BOX ASSORTED LAMPS 279 POLICE ANIMALS IRON SIGN 
230 4 SMALL HUB CAPS 280 GWR IRON TOILET ROLL HOLDER 

231 QUARTER LIGHT GLASS & SURROUND 281 CITROEN DS19 REPAIR MANUAL 
232 QTY MG TUNING ETC. EPHEMERA 282 JAGUAR SALOON GUIDE BOOK 
233 QTY MG PHOTOS, CARDS ETC. 283 STANDARD 8 INSTRUCTION MANUAL 
234 QTY MG EPHEMERA 284 HONDA MOTORCYCLE SERVICE INFORMATION MANUAL 
235 MGA ROAD TEST REPRINTS – AUTOSPORT AND AUTOCAR 285 TRIUMPH 1500 WORKSHOP MANUAL 
236 MG METRO 6R4 OFFICIAL GUIDE 1985 286 FRAMED NIGEL MANSELL FERRARI PRINT 
237 MGF BROCHURE 1995 287 AUSTIN HEALEY 3000 FRAMED PICTURE 
238 MG TF106 BROCHURE – SOUTH AFRICAN EDITION 288 BOX MOTOR SPORT BOOKS 
239 MGF BROCHURE IN ENVELOPE 1995 289 BOX CLASSIC CAR BOOKS 
240 MGA 1600 CASTROL LUBRICATION CHART 290 QTY MOTORING DVD/VIDEOS 
241 CADILLAC 1971 RANGE BROCHURE 291 QTY PORSCHE BROCHURES 
242 1970 LINCOLN CONTINENTAL BROCHURE 292 QTY BONHAMS AUCTION CATALOGUES 

243 PONTIAC SUNBIRD BROCHURE 293 MOMO PEUGEOT STEERING WHEEL 
244 QTY MOTORING ACCESSORY EPHEMERA ETC. 294 BOX ASSORTED STEERING WHEELS 
245 QTY MOTOR SPORT AND TUNING EPHEMERA 295 LOTUS EUROPA HANDBOOK 
246 ROLLS ROYCE DESK MASCOT 296 SWIFT 10HP 3P TYPE SPARE PARTS LIST 
247 MICHELIN MAN ENAMEL SIGN 297 MORRIS MINOR 1000 HANDBOOK 1964 
248 ESSO HERR TROPF MONEYBOX 298 MORRIS MINOR 1000 BRITISH LEYLAND HANDBOOK 1970 
249 ESSO FRAU TROPF MONEYBOX 299 FORD ANGLIA 105E HANDBOOK 1964 
250 SHELL IRON MONEYBOX 300 MORRIS COMMERCIAL CS.8 & P.U. INSTRUCTION BOOK 1939 

  



 

Lot Description Lot Description 
301 JEEP J.P.W. & M.3. PARTS CATALOGUE 351 BOX MG ABINGDON WORKS DIAL TELEPHONES A/F 
302 MORRIS MARINA 1979 & CHRYSLER AVENGER 1974 HANDBOOKS 352 BOX MG ABINGDON WORKS DIAL TELEPHONES A/F 
303 AUSTIN MAXI 1970 & TRIUMPH TR7 1975 HANDBOOKS 353 QTY OLD NUMBER PLATES 

304 VAUXHALL NEW TWELVE FOUR STORY & PITMANS VAUXHALL 10, 12 & 
WYVERN GUIDE 

354 NUMBER PLATE HOLDERS & LIGHT 

305 VAUXHALL 12 & 14 HANDBOOKS 355 VINTAGE REAR VIEW MIRROR 
306 VAUXHALL VICTOR HANBOOK 1960 356 BOX ASSORTED LIGHTS, TRAILER ETC. 
307 2 VAUXHALL VICTOR 1960 HANDBOOKS 357 BELAX PUMP 
308 VAUXHALL VIVA & MAGNUM HANDBOOK 1973 358 AMERICAN MOTOR CYCLES TALL METAL SIGN 
309 PAIR CHROME SPOTLAMPS 359 LAST CHANCE GASOLINE SMALL METAL SIGN 
310 BRASS GREASEGUN & 2 GAUGES 360 DEPENDABLE METAL SIGN 
311 2 BRASS BLOWLAMPS 361 CLASSIC GARAGE SMALL METAL SIGN 
312 2 BRASS BLOWLAMPS 362 MACK TRUCKS SMALL METAL SIGN 
313 BRASS PETROL PUMP NOZZLE 363 VW BEETLE SMALL METAL SIGN 
314 DURACELL BATTERY STAND 364 TRIUMPH MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 
315 PAIR FLOORBOARD JACKS NO. 153 365 DUCKHAMS OILING CHARTS – MORRIS EIGHT 
316 HONDA XR750 MANUAL 366 SUNBEAM TALBOT 90 MKII CASTROL LUBRICATION CHART 1956 

317 TDM 850 YAMAHA MANUAL 367 ASSORTED CARBURETTOR LEAFLETS AND GUIDES – SOLEX ETC. 
318 ERF PARTS BOOK 368 SIMPLE REPAIRS TEMPLE PRESS 1955 
319 FORD IVECO TRUCK BROCHURE 369 DUNLOP CAR TYRES LOAD AND PRESSURE SCHEDULE 1950 
320 PERKINS DIESEL ENGINE MANUAL 370 PIRELLI 80 YEARS IN MOTORSPORT 1987 
321 FIAT LORRY SALES BROCHURES 371 NUFFIELD UNIVERSAL TRACTOR BROCHURE 1948 
322 DODGE 500 SERIES MANUAL 372 ROAYL ENFIELD 350 & 500 BULLET INSTRUCTION BOOK 1951-53 
323 BMC MASTIFF MANUAL 373 HILLMAN MINX 1946 HANDBOOK 
324 T45 GUIDE 374 BEDFORD CF HANDBOOK 1973 

325 CHRYSLER DIESEL MANUAL 375 
VAUXHALL TWELVE FOUR HANDBOOK 1939 & VAUXHALL WYVERN HANDBOOK 
1955 

326 TRACTOR BOOKS 376 STANDARD LITTLE NINE HANDBOOK 1932 & STANDARD 12 & 14 HANDBOOK 1947 
327 LUCAS KING OF THE ROAD NUMBER PLATE & LIGHT 377 STANDARD CARS PARTS LIST 1931 
328 AMP GAUGE 378 GENERAL MOTORS CANADA OWNERS MANUAL 1935 
329 MIRROR 379 MORRIS J2 HANDBOOK 1957 
330 RAF SPARES BOX 380 VOLVO 340/360 HANDBOOK 1955 
331 QTY STICK-ON LETTERS & NUMBERS 381 BROOKE BOND HISTORY OF THE MOTOR CAR CARD ALBUM  
332 SNAP-ON TIMING LIGHT 382 FLOYD CLYMER’S HISTORICAL MOTOR SCRAPBOOK 1955 
333 NEW YAMAHA TDM MIRROR 383 OLYMPIA MOTOR EXIBITION CATALOGUE 1934 

334 KENWOOD STEREO 384 AUSTIN MAGAZINE – 2 EDITIONS 1959 
335 BMW CAR RADIO 385 THE MOTORCYCLE – 2 EDITIONS 1952 
336 N.O.S. MTB BICYCLE MUDGUARDS 386 BOX ASSORTED CHORME 
337 NORTON LARGE METAL SIGN 387 BOX ASSORTED CHORME 

338 TRIUMPH LARGE METAL SIGN 388 BOX ASSORTED CHORME 

339 INDIAN LARGE METAL SIGN 389 BOX TYREWELD ETC. 

340 TOOL RULES LARGE METAL SIGN 390 BOX HOLE PUNCHES 
341 LAST STOP GASOLINE LARGE METAL SIGN 391 BOX SPARK PLUGS ETC. 
342 MOTORCYCLE LEGEND LARGE METAL SIGN 392 BOX POINTS & CONDENSORS 
343 GARAGE LARGE METAL SIGN 393 GWR PICTURESQUE WALES LARGE METAL SIGN 
344 PORSCHE SHOWRROM CLOCK 394 DEPENDABLE SERVICE LARGE METAL SIGN 
345 DUNLOP STANDARD FOOTPUMP 395 LAST CHANCE GASOLINE LARGE METAL SIGN 

346 JAGUAR XK150 FUEL TANK 396 JOHN DEERE LARGE METAL SIGN 
347 BOX MG ABINGDON WORKS DIAL TELEPHONES A/F 397 SHELL MOTOR OIL LARGE METAL SIGN 
348 BOX MG ABINGDON WORKS DIAL TELEPHONES A/F 398 ROCKET ICE LOLLEY LARGE METAL SIGN 
349 BOX MG ABINGDON WORKS DIAL TELEPHONES A/F 399 GUINESS ;ARGE METAL SIGN 
350 BOX MG ABINGDON WORKS DIAL TELEPHONES A/F 400 MERCEDES BENZ 280SE BROCHURE  

 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
401 MERCEDES BENZ 240D BROCHURE 1980 451 BOX OIL CANS & FUNNELS 
402 VOLVO 1979 RANGE BROCHURES 452 BOX TORCHES, SPRAY GUNS, BLOWLAMP ETC. 
403 VOLVO 245/265 BROCHURE 1979 453 BOX VALVE CLAMP, PLIERS, CUTTERS, ADJUSTABLES ETC. 
404 VW 1981 RANGE BROCHURE 454 MORRIS MINOR SPARES INC. STEERING WHEEL, BADGES, HUBCAPS, COIL ETC. 
405 VW POLO COUPE BROCHURE 1984 455 AUSTIN CAMBRIDGE SPARES INC, GRILLE, STEERING WHEEL, HORN, GAUGES ETC. 
406 VW POLO LX BORCHURE 1983 456 BOX FANBELTS 
407 SAAB 900 HANDBOOK 1979 IN WALLET 457 BOX RADIATOR HOSES 
408 VW SCIROCCO BROCHURE 1984 458 BLACK & DECKER ELECTRIC PLANER – BOXED 

409 LAND ROVER DISCOVERY BROCHURE 1996 459 BOX STERO SPEAKERS 
410 BMW RANGE BROCHURE 1974 460 2 CAR STEREO RADIOS 
411 BL RANGE BROCHURE 1980 461 PAIR OLD SQUARE VAN WINDOWS 
412 BRITISH LEYLAND UNIPART BROCHURE 1969 462 4 OLD SPOKED WHEELS 
413 ROVER COMMERCE/MG EXPRESS BROCHURE 2003 463 SHELL LARGE METAL SIGN 
414 CITROEN RANGE BROCHURE 1982 & SIMILAR 1981 464 LAMBRETTA LARGE METAL SIGN 
415 2 1982 CITROEN RANGE BROCHURES 465 MOTORCYCLE RACE LARGE METAL SIGN 
416 CITROEN RANGE BROCHURE 1981 & SPANISH RANGE BROCHURE 1978 466 DAD’S GARAGE LARGE METAL SIGN 
417 SERIES FORD CARS PUBLICITY PHOTOS 1896-1956 467 VINTAGE MOTORCYCLE LARGE METAL SIGN 
418 LANCIA BETA BROCHURE 468 LAND ROLVER ALLOY SIGN 
419 LANCIA GAMMA BROCHURE 469 VW CAMPER METAL SIGN 

420 LANCIA RANGE BROCHURE 1982 470 AUSTIN 7 EXHAUST MANIFOLD 
421 LANCIA DELTA BROCHURE 1983 471 BOX ASSORTED HEADLAMPS 
422 LANCIA BETA HPE BROCHURE 472 BOX PRESSURE GAUGES 
423 LANCIA BETA SPYDER BROCHURE 473 NEW COMMERCIAL STARTER MOTOR 
424 PEUGEOT 204 BROCHURE 1968 474 LUCAS LRA778 ALTERNATOR 
425 PEUGEOT 104 BROCHURE 1979 475 FORD SPARES, RADIO ETC. 
426 PEUGEOT 104 BROCHURE 1978 476 BOX CAR RADIOS 
427 PEUGEOT 404 BROCHURE 1973 477 RENAULT CAM TIMING KIT 
428 VOLVO 360 BROCHURE 478 SYKES PICKAVANT VAUXHALL OHC CAM TOOL SET 
429 PEUGEOT 204 BROCHURE 1970 479 ROVER V8 DCOE WBBER MANIFOLD 

430 PEUGEOT RANGE BROCHURE 1971 480 BOX IGNITION PARTS 
431 PEUGEOT 504 BROCHURE 1973 481 LDV COOLANT PRESSURE TESTER 
432 RENAULT 8 AUTOCAR ROAD TEST 1962 482 JAGUAR MK2 WINDOW REGULATOR 
433 PEUGEOT 104 BROCHURE 1982 483 MOD ELLIOT WATT METER IN CASE 
434 PEUGEOT 204 BROCHURE 1971 484 LIFE AFTER DEATH IRON SIGN 
435 PAIR OVERALLS 485 RAILWAY TOILET NOTICE IRON SIGN 
436 PAIR OVERALLS 486 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 
437 PAIR HEAVY DUTY OVERALLS 487 SHELL MOTOR SPIRIT IRON SIGN 
438 BATTERY CHARGER & JUMP LEADS 488 FIRE BRIGADE IRON SIGN 
439 STEAM TRAIN & FORD 100E JIGSAW 489 STATION MASTER IRON SIGN 
440 SIDMOUTH SEA FRONT & MG JIGSAW 490 TRIUMPH BONNEVILLE IRON SIGN 
441 CRAIL HARBOUR JIGSAW 491 ESSO TIGER TIE BY CRESTEX 

442 MG & CANAL BOAT JIGSAW 492 EARLY STURMEY ARCHER CYCLE LAMP 
443 2 MG JIGSAWS 493 OBSERVATORY MAGNIFIER & SMALL MAGNIFYING GLASS 
444 SET 50 AVIARY & CAGE BIRDS REPRO CIGARETTE CARDS 494 COSTUME JEWELLERY IN LEATHER BOX & THE UNIQUE SLIDE RULE IN BOX 
445 QTY LE MANS 24 HOURS 1983 CAR STICKERS N.O.S. 495 VERY LARGE EECTRIC LIGHT BULB 
446 BP ENERGOL LUBRICATION WALLET & AUTOCAR NEW CAR PRICES 1964 496 £1 NOTE 
447 THE LIGHT CAR MAGAZINE 1948 497 1970s PETROL COUPONS 
448 JAGUAR 3.4 LITRE HANDBOOK 498 EARLY RENAULT 16 BROCHURE 
449 BOX CALLIPERS, COMPASS, VERNIER GAUGE ETC. 499 PEUGEOT 305 BROCHURE 1980 
450 BOX CHROME PARTS, HUBCAPS, MIRRORS ETC. 500 PEUGEOT 304 VAN BROCHURE 

 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
501 PEUGEOT 403 BROCHURE 1962 551 MGB WORKSHOP MANUAL 
502 PEUGEOT 404 ESTATE BROCHURE 552 MG MAGNETTE WORKSHOP MANUAL 1957 
503 PEUGEOT 403 BROCHURE 1965 553 MG MAGNETTE MK111 WORKSHOP MANUAL 
504 PEUGEOT 404 BROCHURE 1962 554 MGB WORKSHOP MANUAL 1968 
505 PEUGEOT 504 BROCHURE 1971 555 SPRITE & MIDGET WORKSHOP MANUAL 
506 RENAULT CLIO BROCHURE 1991 556 MGB WORKSHOP MANUAL 
507 PEUGEOT 404 BROCHURE 1964 557 MG MIDGET WORKSHOP MANUAL 
508 PEUGEOT 504 BROCHURE 1977 558 MGB WORKSHOP MANUAL 

509 PEUGEOT 309 BROCHURE 1986 559 MGA 1600 SERVICE PARTS LIST 
510 PEUGEOT 204 BROCHURE 1968 560 MG MIDGET SERVICE PARTS LIST 
511 RENAULT 19 BROCHURE 1993 561 MG YB SERVICE PARTS LIST 
512 RENAULT 5 BROCHURE 1993 562 MG MAGNETTE WORKSHOP MANUAL 
513 PEUGEOT 504 PICKUP CRICHURE 1980 563 MG YB WORKSHOP MANUAL 
514 ASSORTED 1980s RENAULT BROCHURES 564 MG MAGNETTE ZA WORKSHOP MANUAL 
515 FORD 1993 BROCHURE IN WALLET 565 MG MIDGET TD SERVICE PARTS LIST 
516 TRIUMPH VITESSE BRICHURE 566 AUTOCAR ROAD TESTS 1952 
517 2 VAUXHALL VICTOR 101 BROCHURES 1966/67 567 QTY SAFETY FAST MG CARD DATA SHEETS 
518 VAUCHALL VICTOR FB & VELOX PA POSTCARDS 568 LAND ROVER IRON SIGN 
519 MERCURY LYNX BROCHURE 1981 569 FODEN IRON SIGN 
520 1970 BUICK RANGE BROCHURE 570 CORNISHMAN IRON SIGN 

521 CADILLAC RANGE BROCHURE 571 SOUTHERN RAILWAY QUIET PLEASE IRON SIGN 
522 RENAULT 4 BROCHURE & RENAULT RANGE BROCHURE 1966 572 INSANCE ASYLUM IRON SIGN 
523 CHEVEROLET RANGE BROCHURE 1970 573 CROSSING NO GATES IRON SIGN 
524 MERCEDES BENZ RANGE BROCHURE 574 VESPA IRON SIGN 
525 MERCEDS BENZ 190/190D BROCHURE 575 COLDSTREAM GAURDS IRON SIGN 
526 MERCEDES BENZ 230/250 BROCHURE 576 FORD TRANSIT MK1 HANDBOOK 
527 MERCEDES BENZ RANGE BROCHURE 577 FORD TRANSIT HANDBOOK 1990 
528 MERCEDES BENZ S CLASS BROCHURE 1982 578 HILLMAN MINX HANDBOOK 1939 
529 MERCEDES BENZ 200/220/240 DIESEL BRICHURE 579 STANDARD PENNANT MAINTENANCE BOOK 

530 MERCEDES BENZ 230 BROCHURE 580 MORRIS MINOR 6CWT HANBOOK 1966 
531 MERCEDES BENZ 200 BROCHURE 581 MORRIS MINI MINOR HANDBOOK 
532 MERCEDES BENZ 190D BROCHURE 1985 582 MORRIS OXFORD SERIES VI DIESEL HANDBOOK 
533 AUSTIN HEALEY SPRITE MK11 WORKSHOP MANIAL 583 MORRIS OXFORD SERIES V HANBOOK 
534 MG MIDGET WORKSHOP MANUAL 584 BMC HALF-TON VAN & PICKUP HANDBOOK 1966 
535 MG MAGNETTE MK111 WORKSHOP MANUAL 585 AUSTIN A95 & A105 HANDBOOK 1959 
536 MGB SERVICE PARTS LIST 586 AUSTIN A40 MK11 HANDBOOK 1964 
537 SPRITE & MIDGET WORKSHOP MMANUAL 587 AUSTIN 3-LITRE HANDBOOK 1968 
538 MGB WORKSHOP MANUAL 588 RILEY 2.6 HANBOOK 
539 MG MIDGET TC INSTRUCTION MANUAL 589 SINGER TEN HANDBOOK 
540 MG MIDGET PA & PB SERVICE PARTS LIST 590 WOLSELEY SIX HANDBOOK 1973 
541 MGA TWIN CAM WORKSHOP MANUAL 591 AUSTIN A99 WESTMINSTER HANDBOOK 

542 AUSTIN-HEALEY SPRITE MK11 WORKSHOP MANUAL 592 ALVIS SILVER CREST HANDBOOK 
543 MG MIDGET WORKSHOP MANUAL 1978 593 MORRIS TEN FOUR HANDBOOK 
544 MG MIDGET WORKSHOP MANUAL 594 FORD CONSUL CORTINA MK1 HANDBOOK 
545 MG MIDGET TF SERVICE PARTS LIST 595 MORRIS COMMERCIAL LEADER TRACTOR & 4-TON HANDBOOK 1935 
546 MG YB WORKSHOP MANUAL 596 2 HONDA BLACKBIRD WHEELS 
547 TRIUMPH DOLOMITE SPRINT PARTS CATALOGUE 597 HONDA BLACKBIRD PANELS 
548 AUSTIN A40 MK1+MK11 WORKSHOP MANUAL 598 2 PAIRS MOTORCYLE TROUSERS 
549 MGB WORKSHOP MANUAL 1970 WITH ORIGINAL SLEEVE 599 BETA TRIALS BIKE ALLOY FRAME 
550 MG MIDGET TC INSTRUCTION MANUAL 600 RILEY 4-BRANCH EXHAUST 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
601 RILEY KESTREL REAR PANEL 651 TIN ROBOT ON BIKE 
602 RENAULT GORDINI ENGINE LID 652 MINOR TYRE REPAIRS POSTER ON BOARD 
603 CRYPTON BATTERY CHARGER 653 BRIDGWATER AERIAL PHOTO & RAF PRINT 
604 BOX ASSORTED TOOLS & SPARES 654 BP ANTI-FREEZE POSTER 1966 
605 HGV WHEEL BRACES 655 AVON TYRES PRESSURE CHART POSTER 
606 3 X ½”BREAKER BARS 656 COOPER TYRES POSTER 
607 2 TYRE SPREADERS 657 ASSORTED TYRE POSTERS 
608 2 TYRE LEVER BARS 658 2 JANUARY SALE NOW ON POSTERS 

609 LEAD LAMP & ASSORTED CABLE 659 BOX OLD MAGAZINES & BRIDGWATER BOOK 
610 BOX ASSORTED WHEEL NUTS 660 3 BRASS OBLONG BOAT PORTHOLE WINDOWS 
611 3 BATTERY TESTERS 661 CASE OF CASSETTE TAPES 
612 BOX G-CLAMPS 662 TERRACOTTA CHIMNEY POT 
613 BOX ASSORTED BANG-ON WHEEL WEIGHTS 663 SMALL HUDSON’S SOAP ENAMEL SIGN A/F 
614 BOX ASSORTED INNER TUBES 664 BOX ASSORTED COINS 
615 BOX N.O.S. INNER TUBES 665 BELL & HOWELL 8mm CINE CAMERA MOVIE TITLER IN BOX 
616 2 ELECTRIC OIL PUMPS 666 BOX LONE STAR TOY CARS & LORRIES 
617 2 ALTERNATORS & DC MOTOR 667 4 MATCHBOX TOYS – MINT & BOXED 
618 BOX TECHNICAL DATA BOOKS ETC. 668 CORGI VANGAURDS VAUXHALL ASTRA – MINT & BOXED 
619 BOX TECHNICAL DATA BOOKS ETC. 669 BOX MATCHBOX ETC. TOY CARS 
620 BOX ASSORTED STICK-ON & BANG-ON WHEEL WEIGHTS 670 BOX CASSETTE TAPES 

621 SEALEY TORX & HEX SETS 671 BOX THUNDERBIRDS VIDEOS 
622 ½” DRIVE IMPACT SOCKET SET 672 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 
623 ½” DRIVE SOCKET SET 673 IRON WARNING SIGN 
624 MULTIPLE BATTERY CHARGER 674 CHILDREN IRON SIGN 
625 BOX EXHAUST BOOKS ETC. 675 YORKSHIREMAN IRON SIGN 
626 5 TYRE LEVER BARS 676 FORD IRON SIGN 
627 2 HEAVY DUTY TYPE SPREADER TOOLS 677 LAMBRETTA IRON SIGN 
628 DRILL, EXTENSION LEADS ETC. 678 RAF IRON SIGN 
629 HGV WHEEL BRACES 679 UNDERGROUND IRON SIGN 
630 ¾” AIR IMPACT GUN 680 MORRIS OXFORD MO WORKSHOP MANUAL  

631 ½” AIR IMPACT GUN 681 NSU PRINZ WORKSHOP MANUAL 
632 BOX FORD BATTERY TERMINALS ETC. 682 RENAULT 14 WORKSHOP MANUAL 
633 BOX ASSORTED CONSUMABLES 683 ROOTES AVENGER & HUNTER WORKSHOP MANUALS 
634 CARD OF N.O.S. METRIC WHEEL VALVES 684 COMMER 1500/2500 WORKSHOP MANUAL 
635 BOX ASSORTED AUTO ELECTRICAL TOOLS 685 NEWNES COMPLETE ENGINEER – 4 VOLS & DATA SHEETS 
636 BOX ASSORTED SPANNERS 686 THE BENTLEYS AT LE MANS 1948 
637 ELORA VALVE SPRING COMPRESSOR 687 2 PHOTO ALBUMS – 1906/1907 & 1920s 
638 DEWALT CORDLESS DRILL IN CASE 688 2 ENID BLYTON “FIVE” BOOKS 1952/55 & CHILDRENS PICTURE ATLAS 1966 
639 QTY RUBBER DOOR SEALING STRIP 689 15 BOUND VOLS. CAMPING MAGAZINE 1921-1935 
640 BOX FIBREGLASS CLOTH MATTING 690 BOX OLD MOTOR ENGINEERING BOOKS 
641 BOX ASSORTED GASKETS 691 BOX ROYALTY BOOKS + 2 COUNTRY LIFE BOOKS 
642 HILLMAN MINX STARTER MOTOR 692 BOX ASSORTED OLD BOOKS 

643 FORD TRANSIT MK2 RADIATOR 693 BOX ASSORTED BOOKS 
644 5 RED PLASTIC PETROL CANS 694 VINCENT IRON SIGN 
645 2 CAR-MOUNT CYCLE RACKS 695 DANGER OF ELECTROCUTION IRON SIGN 
646 COMPASS TOP WALKING STICK 696 JOHN DEERE IRON SIGN 
647 TELESCOPE HANDLE WALKING STICK 697 GWR NOTICE IRON SIGN 
648 4-SIDED HEAD TOP WALKING STICK 698 NO TRESSPASSING IRON SIGN 
649 CUNARD WHITE STAR LINE IRON SIGN 699 LAMBRETTA IRON SIGN 
650 MINI IRION SIGN 700 PEAKY BLINDERS IRON SIGN 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
701 TRAY ASSORTED TYRE & VALVE FITTING TOOLS 751 DUNLOP TYRE INFLATOR & AIR LINE 
702 METAL TRAY ASSORTED DRIFTS 752 QTY RUBBER DRIVE BELTS 
703 2 GREASE GUNS & WESCO OIL CAN 753 3 CROSS PLY TYRE INFLATION RINGS 
704 ASSORTED PUNCTURE REPAIR PATCHES 754 EMERGENCY AIR CYLINDER 
705 BOX 12V VEHICLE ACCESSORIES 755 STENORIZER TYRE REPAIR VULCANISER & ATTACHMENTS 
706 3 BOXES TROLLEY JACK SPARES 756 PAIR DRIVE ON VEHICLE RAMPS 
707 STAR SPRAY GUN AND REGULATORS 757 2 AMMO TINS 
708 BOX ASSORTED BRAKE SHOES 758 3 WELDING MASKS 

709 BOX EXHAUST RUBBERS 759 2 METAL FILING CABINETS A/F 
710 BOX EXHAUST CLAMPS 760 BRITISH ARMY JERRY CAN 
711 TOOLBOX ASSORTED DRILLBITS 761 SNOW CHAINS A/F 
712 BOX N.O.S. SPARKPLUGS ETC. 762 WHEEL ALIGNMENT TOOL 
713 5 SPIDER WHEELBRACES 763 BOX OILS & ASSORTED FLUIDS 
714 BOX ASSORTED SEATBELTS 764 BOX ASSORTED AEROSOLS ETC. 
715 BOX ASSORTED WIPER BLADES & MIRRORS 765 BOX VALETING PRODUCTS ETC. 
716 QTY TROLLET JACK HANDLES 766 DURITE DEIONISED WATER PUMP & PIPEWORK 
717 BOX ASSORTED TOOLS 767 BOX ASSORTED WHEELTRIMS 
718 DRAPER TOWING BAR 1800KG 768 BOX ASSORTED ROPES 
719 RECORD BOLT CUTTERS, 2 LARGE STILSONS & LARGE SCREWDRIVER 769 LARGE SLEDGE HAMMER 

720 3 TYRE FITTING LEVER BARS 770 HAWES SIGN STAND 
721 BOX SAWS, COAL SHOVELS ETC. 771 BOX MIRRORS & DOOR HANDLES 
722 BOX AUTOCAR MAGAZINES – 1960s 772 N.O.S. TRIUMPH & JAGUAR SPARES 
723 BOX AUTOCAR MAGAZINES – 1970s 773 BOX ASSORTED N.O.S. SPARES 
724 BOX AUTOCAR MAGAZINES - 1980s 774 BOX N.O.S. HEAD BOLTS ETC. 
725 BOX MOTOR MAGAZINES – 1970s 775 N.O.S. BALL JOINTS 
726 BOX DAILY MAIL MOTOR SHOW PREVIEWS 776 VAUXHALL CORSA/CAVALIER FRONT DISCS – N.O.S. 
727 BOX DAILY EXPRESS MOTOR SHOW REVIEWS 777 ENBEECO OPTICAL INSTRUMENT 
728 BOX MAPS, SALE CATALOGUES ETC. 778 PAIR VAG318 AUDI TT BRAKE DISCS 
729 QTY OLD MOTOR MAGAZINES – 1970s 779 BOX N.O.S. BALL JOINTS 
730 BOX STANDARD CLUB MAGAZINES ETC. 780 BOX FIESTA/ESCORT ETC. AIR FILTERS 

731 BOX MANUFACTURER SERVICE BULLETING – LEYLAND, TRIUMPH, JAGUAR ETC. 781 BOX N.O.S. VAUXHALL SPARES 
732 BOX HAYNES ETC. MANUALS 782 BOX. NO.O.S. MORRIS MINOR PARTS 
733 BOX TECHNICAL DATA MANUALS, TRAINING MANUALS ETC. 783 VAUXHALL QA2026 N.O.S. ALTERNATOR – ASTRA/CAVALIER 
734 BOX ASSORTED CLASSIC CAR MAGAZINES 784 BOX ASTRA DOOR MIRRORS ETC. 
735 BOX ASSORTED CLASSIC CAR MAGAZINES 785 1934/35 AA BOOK 
736 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 786 NEWNES MODERN MOTOR REPAIR & OVERHAULING – 4 VOLS. 
737 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 787 AUTO-UNIVERSUM 1964 CAR GUIDEBOOK A/F 
738 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 788 MOTORCYCLE PARKING ONLY METAL SIGN 
739 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 789 MOTORCYCLE FREEDOM METAL SIGN 
740 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 790 RIBBLESDALE RAILWAY METAL SIGN 
741 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 791 GREAT AUTO RACES AS TOLD & PAINTED BY PETER WELCK 1975 
742 BOX THE AUTOMOBILE MAGAZINES 792 LEYLAND SUPER COMET WORKSHOP MANUAL 

743 4 FORD RS 13” ALLOY WHEELS 793 MORRIS LD WORKSHOP MANUAL 
744 4 MAGNESIUM RACE CAR WHEELS 794 VAUXHALL VICTOR FB PARTS CATALOGUE 1964 
745 SOUTHAMPTON SMALL CRAFT AERO TAIL WHEEL 795 LANCASHIRE CONSTABULARY ELEMENTARY DRIVING COURSE 1937 
746 2.50-18 4 PR N.O.S. DELI TYRE 796 TRADER HANDBOOK 1963 
747 ASSORTED WHEEL BARROW WHEELS & TYRES 797 2 CRYPTON EQUIPMENT MANUALS & PERKINS DIESEL WORKSHOP MANUAL 
748 HANDY HEATER WITH PARAFIN FUEL 798 BUS & BUS SERVICES 1902-1933 BOOK 
749 SEALEY WORKSHOP PROPANE GAS HEATER 799 PEUGEOT 204 BROCHURE 1974 
750 3 COMPRESSED AIR LINES 800 PEUGEOT 504 BROCHURE 1974 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
801 PEUGEOT 104 BROCHURE 1973 851 BOX N.O.S. VAUXHALL PARTS 
802 LANCIA RANGE BROCHURE 1982 852 BOX ASSORTED SPARES 
803 LANCIA RANGE BROCHURE 853 BOX LIGHTS, CLUSTERS, CHROME RIMS & BULBS 
804 LANCIA DELTA BROCHURE 854 2 CITROEN FRONT BRAKE DISCS N.O.S. 
805 PEUGEOT 104 BROCHURE 1979 855 BOX CLUTCH CABLES N.O.S. 
806 EARLY PEUGEOT 504 BROCHURE 856 BOX CLUTCH CABLES N.O.S. 
807 PEUGEOT 204 COUPE & CABRIOLET BRICHURE 1968 857 BOX VAUXHALL N.O.S. BRAKES 
808 PEUGEOT RANGE BROCHURE & 305 CAR MAGAZINE ARTICLE REPRINT 858 RECORD 4” AUTO SWIVEL VICE 

809 VAUXHALL VIVA HB BROCHURE 1968 859 6” CARPENTERS VICE 
810 PEUGEOT 105 BROCHURE 1980 & 1 OTHER 860 VINTAGE WOODEN TOY VEHICLE GARAGE 
811 VOLVO 340 BROCHURE 861 NATIONAL LOTTERY SIGN & BASE 
812 VOLVO 1979 RANGE BROCHURE 862 IDIAN ROADMASTER SMALL METAL SIGN 
813 3 1930s MOTOR ROAD TESTS – MERCEDES BENZ 863 ROYAL ENFIELD SMALL METAL SIGN 
814 VOLVO 1980 RANGE BROCHURE 864 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 
815 VOLVO 1981 RANGE BROCHURE  865 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 
816 PEOGEOT 104 BROCHURE 1978 866 VESPA SMALL METAL SIGN 

817 MERCEDES BENZ 300SL BROCHURE A/F & S CLASS CRAFORD ESTATE PUBLICITY 
PHOTO 

867 TRIUMPH SMALL METAL SIGN 

818 VW PASSAT BROCHURE 7973 868 SHELL MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 
819 VOLVO 240/260 ESTATES BROCHURE 869 LAND ROVER DISCOVERY & FORD TRANSIT CONNECT HANDBOOKS 
820 VOLVO 145 ESTATE BROCHURE 1974 870 QTY HAYNES MANUALS 
821 VOLVO 343 LEAFLET & RANGE TOWING BROCHURE 871 QTY ASSORTED CAR MAGAZINES 
822 VOLVO 340 BROCHURE 872 GB PLATE 
823 PEUGEOT 104 BROCHURE 1980 873 BSA KEYRING – NEW 
824 VOLVO 245/265 BROCHURE 1980 874 NORTON KEYRING – NEW 
825 4 VOLVO BROCHURES & 240 PUBLICITY PHOTO 875 AUSTIN-HEALEY KEY RING – NEW 

826 PEUGEOT 104 BROCHURE 1980 876 TR8 KEY RING – NEW 
827 VAUXHALL VIVA HB BROCHURE 1966 877 MGB KEY RING – NEW 
828 VAUXHALL VICTOR FD BROCHURE 1969 878 BMW 3-SERIES TOURING KEY RING 
829 VAUXHALL VICTOR HC BROCHURE 1974 879 PAIR TRIUMPH EARRINGS 
830 VAUXHALL VICTOR 101 BROCHURE 1966 880 PAIR MG OCTAGON EARRINGS 
831 VAUXHALL VICTOR 101 & VX4/90 BROCHURE 1967 881 AUSTIN HEALEY BELT BUCKLE 
832 VAUXHALL VIVA HB ESTATE BROCHURE 1968 882 UNION JACK BADGE 
833 PEUGEOT 104 BROCHURE 1983 883 PAIR AUSTIN HEALEY EARRINGS 
834 SHELL MOTOR OILS SMALL METAL SIGN 884 PAIR JAGUAR EARRINGS 
835 TRIUMPH SMALL METAL SIGN 885 PAIR MINI EARRINGS 
836 INDIAN SMALL METAL SIGN 886 PAIR MG EARRINGS 
837 HELLCAT SMALL METAL SIGN 887 PAIR MG OCTAGON EARRINGS 

838 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 888 MG BMC LAPEL BADGE 
839 FORD MUSTANG SMALL METAL SIGN 889 GERMAN FLAG BADGE 
840 SPEED-KING MOTORCYCLES SMALL METAL SIGN 890 MINI COOPER KEY RING – NEW 
841 TRAY N.O.S. CAR BULBS 891 JAGUAR KEY RING – NEW 
842 VAUXHALL STARTER MOTOR AE51239 N.O.S. 892 MG OCTAGON LAPEL BADGE 
843 FORD SIERRA COSWORTH TINTED REAR LIGHT CLUSTERS 893 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 
844 JENSEN HEALEY ALLOY WHEEL 1972 894 BP SMALL METAL SIGN 
845 BOX N.O.S. WATER PUMPS 895 CASTROL GTX SMALL METAL SIGN 
846 BOX N.O.S. WATER PUMPS 896 SHELL MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 
847 BOX N.O.S. WATER PUMPS 897 ELECTRIC GUITAR LIVE PEDAL BOX – AMERICAN 
848 BOX N.O.S. ASSORTED SPARES 898 FLIGHT CASE 
849 BOX ASSORTED SPARES ONC. MINI ONE, SOME N.O.S. 899 FLIGHT CASE 

850 VAUXHALL N.O.S. SUSPENSION PARTS 900 CALOR GAS HEATER 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
901 STEEL TYRE STACK SACKSTRUCK 951 DADS ARMY IRON SIGN 
902 DAMA 3-TON TROLLEY JACK 952 DADS ARMY IRON SIGN 
903 DAMA 3-TON TROLLEY JACK 953 7 ½ TON WEIGHT LIMIT ROAD SIGN 
904 KAMASA TROLLEY JACK 954 NATIONAL DIESEL PUMP COVER 
905 LARGE BLUE TROLLEY JACK 955 PICNIC TABLE / CAR TRAY  
906 ALUMINIUM EXTENSION LADDER 956 MORRIS 8 REPAIR CHARGE MANUAL 1937 & MORRIS 10 SIMILAR 1935 + 1 OTHER 
907 HERCULES LADIES BICYCLE 957 STANDARD TWELVE INSTRUCTION BOOK 1936 
908 STEEL WORKSHOP CABINET 958 JAGUAR 1 ½ LITRE INSTRUCTION BOOK 1947/8 

909 STEEL 4 DRAWER FILING CABINET 959 STANDARD TWELVE INSTRUCTION BOOK 1935 
910 STEEL 4 DRAWER FILING CABINET 960 BSA BANTAM INSTRUCTION MANUAL 
911 STEEL TALL WORKSHOP CABINET 961 STANDAR 12 & 14 INSTRUCTION BOOK 1947 
912 OLD WOODEN WORKBENCH 962 JAGUAR XK120 HANDBOOK 1949/50 
913 IRON BATH 963 FORD 8 PARTS PRICE LIST 1937/38 

914 AEROSTYLE LTD, LONDON 1937 PORTABLE COMPRESSOR WITH PETROL TYPE 
A1 ENGINE 964 BEDFORD TJ INSTRUCTION BOOK 1967 

915 INGERSOLL-RAND COMPRESSOR 1966, SINGLE PHASE 965 SINGER SUPER 12 SPARE PARTS CATALOGUE 
916 CORGHI EM 070 WHEEL BALANCER 1996, SINGLE PHASE 966 BEDFORD CF INSTRUCTION BOOK 1971 

917 CEMB ER70 LASER SPOTTER WHEEL BALANCER 2016, SINGLE PHASE 967 ROVER 9/20 HP INSTRUCTION BOOK 
918 BP MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 968 MORRIS-OXFORD SIX MANUAL 1931 
919 MICHELIN SMALL METAL SIGN 969 LONDON MAGAZINE MOTORING HANDBOOK 1931 

920 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 970 STANDARD LITTLE NINE INSTRUCTION BOOK 1933, LUBRICATION CHART & SPARE 
PARTS PRICE LIST 

921 BMW SMALL METAL SIGN 971 2 LUCAS INSTUCTION BOOKS FOR LIGHTING & STARTING EQUIPMENT 
922 DUNLOP SMALL METAL SIGN 972 ELECTRICALITIES MANUAL BY LUCAS & 2 C.A.V. FUEL INJECTION HANDBOOKS 
923 CHAMPION CMALL METAL SIGN 973 MOTORISTS GUIDE TO CAR PRICES 1962 & GLASS’ CAR CHECK BOOK 1938-58 

924 SHELL SMALL METAL SIGN 974 
AUSTIN JUBILEE 1955, AUSTIN THROUGH THE YEARS & AUSTIN 50 YEARS OF CAR 
PROGRESS 

925 ESSO TIGER SMALL METAL SIGN 975 MILITARY ELECTRIC LIGHTING BOOK 1915 
926 ESSO EXTRA SMALL METAL SIGN 976 THE STANDARD CAR REVIEW & THE AUTOCAR 1937 A/F 

927 BOX THOROUGHBRED & CLASSIC CARS MAGAZINES 977 A.J. DEW & CO, LONDON MOTOR ACCESSORIES, TYRES, TOOLS & GARAGE 
EQUIPMENT CATALOGUE 1927 

928 
CAXTON GRINDING, LAPPING & POLISHING – 2 VOLS & ENGINEERING 
WORKSHOP DATA 1950 978 FERODO BRAKE SERVICE GUIDE 

929 CAXTON ENGINEERING WORKSHOP PRACTICE – 3 VOLS. 979 REGENT SERVICE & LUBRICATION GUIDE 
930 BOOTS SCRIBBLING DIARY 1941 N.O.S. 980 THE MODERN MOTOR CAR BY SHELL 
931 RALLYING WITH BP 1965 981 BOX CAMBELTS & BRAKE PARTS 
932 FORD CORTINA MK2 WORKSHOP MANUAL 1968 982 BOX N.O.S. ASSORTED WHEEL CYLINDERS 
933 THE 20-25 HP ROLLS ROYCE – BROCHURE 1930s 983 CARVAC / CAR POLISHER 
934 LAGONDA 2½ LITRE INSTRUCTION BOOK A/F 984 BLACK & DECKER DRILL / HEAT GUN 

935 OLD MOTORCARS VETERAN & VINTAGE 1964 985 BOX FORD N.O.S. WHEEL CYLINDERS 
936 AVELING-BRADFORD ROAD ROLLERS, DUMPERS ETC. BROCHURES IN FOLIO 986 BRADBURY CAR JACK 
937 5 CRYPTON ENGINE TEST DATA BOOKS 1960s 987 CHAINSAW 
938 THE ART OF GORDON CROSBY 988 BOX CAR MAGAZINES 
939 PRIVATE SMALL IRON SIGN  989 ELECTRICITY & THE MOTOR CAR 
940 BEWARE OF THE DOG IRON SIGN 990 THE MOTOR REPAIR MANUAL WITH BOOKMARK 
941 BEWARE OF THE CAT SMALL IRON SIGN 991 CANNING HANDBOOK ON ELECTROPLATING 1966 
942 PLEASE RING THE BELL SMALL RION SIGN 992 STANDARD VANGAURD SERIES 11 SPARE PARTS CATALOGUE 
943 SECRET GARDEN SMALL IRON SIGN 993 STANDARD VANGAURD 111 SPARE PARTS CATALOGUE 
944 NO SPITTING SMALL IRON SIGN 994 AUSTIN A40 SERVICE MANUAL 1957 
945 GENTS SMALL IRON SIGN 995 6 OLD MOTOR ENGINEERING / MAINTENANCE BOOKS 
946 LADIES SMALL IRON SIGN 996 5 VETERAN & VINTAGE CAR BOOKS 

947 BEWARE OF THE WIFE SMALL IRON SIGN 997 5 VETERAN & VINTAGE CAR BOOKS 
948 BEWARE OF THE CHILDREN SMALL IRON SIGN 998 6 VETERAN & VINTAGE CAR BOOKS 
949 BEWARE OF THE HUSBAND SMALL IRON SIGN 999 4 CLASSIC CAR BOOKS 
950 BULLSHIT CORNER SMALL IRON SIGN 1000 4 CLASSIC CAR BOOKS 

 



 

Lot Description Lot Description 
1001 BOX MOTORING EPHEMERA ETC. 1051 VAUXHALL INFORMATION HANDBOOK 1977 
1002 CRYPTON ENGINE TEST DATA & MANUAL – 1960s 1052 VAUXHALL RANGE BRICHURE 1993 
1003 LUCAS & OTHER ELECTRICAL PARTS CATALOGUES & TECHNICAL DATA ETC. 1053 VAUXHALL SPORT NEWS 1989 & 1995 
1004 5 ASSORTED CAR BOOKS 1054 LOTUS WORLD 1987 
1005 2 MOTORCYCLE BOOKS 1055 ASSORTED CORSA PRESS PHOTOS 
1006 5 ASSORTED CAR BOOKS 1056 VAUXHALL SINTRA PRESS RELEASE & PHOTOS 1997 
1007 POST-WAR TIN TOYS BOOK 1057 VAUXHALL / OPEL RANGE BROCHURE 1982 

1008 
NATIONAL MOTOR MUSEUM GUIDE BOOK & 2 CHRISTIES INAUGURAL SALE 
CATALOGUES 1992 1058 VAUXHALL CAVALIER BROCHURE 1982 

1009 6 AVIATION & WW2 BOOKS 1059 VAUXHALL ASTRA GTC BROCHURE 2006 
1010 ASSORTED MOTORING BOOKS & MANUALS 1060 VAUXHALL ASTRA SRI MOTOR ROAD TEST 1987 
1011 VAUXHALL VICTOR 101 HANDBOOK 1061 DTV BABY BERTHA FIRENZA REVIEW 
1012 VAUXHALL ASTRA VAN BROCHURE 1994 1062 VAUXHALL CHEVETTE HS PRESS PHOTO 
1013 VAUXHALL CORSAVAN BROCHURE 1994 1063 VAUXHALL ASTRA / CORSA PRESS PHOTOS 
1014 VAUXHALL ACTIVE RANGE BROCHURE 2006 1064 VAUXHALL FORMULA LOTUS POSTER 
1015 VAUXHALL ZAFIRA GSI TURBO BROCHURE 2001 + OPEL PHOTO CD 1065 VAUXHALL THROUGH THE YEARS 
1016 VAUXHALL VECTRA SPORT BROCHURE 1997 1066 VAUXHALL ASTRA / CAVALIER BROCHURE 1993 

1017 OPEL MANTA & ASCONA BROCHURES 1975 1067 VAUXHALL ASTRA DEALER COMPARISON ETC. 
1018 VAUXHALL CALIBRA V6 BROCHURE 1993 1068 VAUXHALL MOTORIST MAGAZINE 1974 
1019 VAUXHALL CHEVETTE ACCESSORIES BROCHURE 1976 1069 VAUXHALL 1973 RANGE BROCHURE 
1020 VAUXHALL ESTATES BROCHURE 1973 1070 YUGO 456L PRESS PHOTO 
1021 VAUXHALL SPORT NEWS & TOURING CAR RACE PHOTO 1071 VAUXHALL AUTOCAR SUPPLEMENT 1979 

1022 VAUXHALL CHEVETTE PRESS PHOTOS & 1995 MOTOR LAUNCH COVER & 
ARTICLE 

1072 BMC DRIVERS CLUB BADGE PATCHES 

1023 OPEL RANGE BRIOCHURE 1979 1073 QTY LUCAS PRINCE OF DARKNESS BADGE PATCHES 
1024 VAUXHALL SILVER AERO LEAFLET 1980 & ARTICLE 1982 1074 QTY SUNBEAM ROOTES GROUP BADGE PATCHES 
1025 VAUXHALL ASTRA LAUNCH PRESS PACK INC. BROCHURE, PHOTOS ETC. 1998 1075 QTY ECURIE ECOSSE PATCHES 
1026 QTY FORD ROAD TESTS, ADVERTS ETC. 1076 QTY MONTE CARLO RALLY 1967 PATCHES 
1027 QTY TRIUMPH ROAD TESTS ETC. 1077 LARGE AUSTIN HEALEY BADGE PATCH 
1028 QTY JAGUAR ROAD TESTS, ADVERTS ETC. 1078 QTY PORSCHE BADGE PATCHES 
1029 QTY BRITISH SPORTS CAR ROAD TESTS ETC. 1079 QTY FERRARI BADGE PATCHES 
1030 QTY MGB ROAD TESTS, ADVERTS ETC. 1080 QTY FERRARI SHIELD BADGE PATCHES 
1031 QTY ASSORTED ROAD TESTS ETC. 1081 QTY BRITISH LEYLAND SPECIAL TUNING PATCHES 
1032 QTY ASTON MARTIN PATCHES 1082 QTY AUSTIN HEALEY SPRITE ROUND PATCHES 
1033 QTY JAGUAR ROUND BADGE PATCHES 1083 QTY MORGAN BADGE PATCHES 

1034 QTY JAGUAR LEAPING CAT BADGE PATCHES 1084 QTY MORGAN PATCHES 
1035 QTY JAGUAR LEAPING CAT OVAL PATCHES 1085 MICHAEL TURNER LOTUS FORD GP PRINT 
1036 QTY JAGUAR RED PATCHES 1086 QTY BRITISH SPORTS CARS ROAD TESTS ETC. 
1037 QTY MG CAR COMPANY, ABINGDON PATCHES 1087 QTY FORD & VAUXHALL ROAD TESTS, ADVERTS ETC. 
1038 QTY MINI IN BLACK PATCHES 1088 QTY ROOTES GROUP ROAD TESTS, ADVERTS ETC. 
1039 QTY MINI IN GREEN PATCHES 1089 QTY TRIUMPH, MG & JAGUAR ROAD TESTS, ADVERTS ETC. 
1040 QTY MINI IN RED PATCHES 1090 BMC MINI & MORRIS 1100 ADVERTS 1966/67 
1041 QTY MINI IN BLUE PATCHES 1091 QTY EUROPEAN CAR ROAD TESTS ETC. 
1042 QTY MINI COOPER BADGE PATCHES 1092 VAUXHALL ASTRA SRI TURBO PRESS PHOTOS 
1043 QTY COOPER BADGE PATCHES 1093 ASSORTED VAUXHALL & OPEL PRICE LISTS 
1044 QTY SMALL COOPER BADGE PATCHES 1094 VAUXHALL SENATOR BROCHURE 1987 
1045 QTY MINI CLASSIC BADGE PATCHES 1095 VAUXHALL SENATOR BROCHURE 1987 

1046 QTY RILEY DIAMOND BADGE PATCHES 1096 ASSORTED VAUXHALL CORSA PRESS PHOTOS 
1047 QTY AUSTIN HEALEY BADGE PATCHES 1097 VAUXHALL VECTRA & ZAFIRA VXR PRESS PHOTOS 
1048 QTY AUSTIN HEALEY BADGE PATCHES 1098 OPEL SENATOR & MONZA PRESS PHOTOS 
1049 QTY AUSTIN HEALEY ROUND BADGE PATCHES 1099 MG BTCC GUIDE 2002 
1050 QTY HEALEY BADGE PATCHES 1100 VAUXHALL VX220 BROCHURE 2004 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1101 ASSORTED VAUXHALL PRESS PHOTOS 1151 J RABONE & SONS, BIRMINGHAM BRASS & WOOD SPIRIT LEVEL IN CLOTH BAG 
1102 QTY MITSUBISHI SHOGUN PRESS PHOTOS 1152 MG HAND TOWEL 
1103 QTY CITROEN XSARA PRESS PHOTOS 1153 QTY THE T-TYPE AUSTRALIAN OWNERS CLUB MAGAZZINES 1970s 
1104 QTY MITSUBISHI PRESS PHOTOS 1154 VINTAGE AD GALLERY MGB ADVERT 
1105 1981 TRIUMPH ACCLAIM UNIPART ACCESSORIES BROCHURE 1155 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN A90 WESTMINSTER ADVERT 
1106 3 MAD MAGAZINES 1980/81 1156 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN A35 AUTOCAR ADVERT 
1107 QTY AUSTIN HEALEY 1954 BONNEVILLE SALT FLATS PATCHES 1157 VINTAGE AD GALLERY ASTON MARTIN DB4 CONVERTIBLE ADVERT 
1108 QTY MORRIS BADGE PATCHES 1158 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN A35 ADVENT 

1109 QTY TRIUMPH PATCHES 1159 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN HEALEY SPRITE ADVERT 
1110 QTY LAND ROVER PATCHES 1160 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN HEALEY SPRITE ADVERT 
1111 QTY CAMEL TROPHY PATCHES 1161 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN HEALEY 3000 ADVERT 
1112 QTY LOTUS SPORT PATCHES 1162 VINTAGE AD GALLERY ALFA ROMEO GIULIETTA 
1113 QTY VESPA PATCHES 1163 VINTAGE AD GALLERY ASTON MARTIN DB5 ADVERT 
1114 QTY ALFA ROMEO BADGE PATCHES 1164 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN MINI COUNTRYMAN ADVERT 
1115 QTY BMC ROSETTE BADGE PATCHES 1165 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN SE7EN COUNTRYMAN ADVERT 
1116 QTY MICHELIN MAN PATCHES 1166 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN HEALEY 3000 ADVERT 
1117 QTY BENTLEY BADGE PATCHES 1167 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN HEALEY 3000 ADVERT 
1118 QTY EAGLE BADGE PATCHES 1168 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN CHAMP ADVERT 
1119 QTY UNION JACK PATCHES 1169 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN A35 ADVERT 

1120 THUNDERBIRDS ARE GO! BOOK 1992 1170 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN A40 SOMERSET ADVERT 
1121 QTY THUNDERBIRDS CHRISTMAS CARDS 1171 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN TWELVE ASCOT ADVERT 
1122 QTY THUNDERBIRDS CHRISTMAS CARDS 1172 VINTAGE AS GALLERY AUSTIN ADVERT 
1123 JAGUAR E-TYPE & S-TYPE ROAD TESTS 1173 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN A35 ADVERT 
1124 2 TRIUMPH 2.5 PI ADVERTS 1174 VINTAGE AD GALLERY BENTLEY “5” SERIES ADVERT 
1125 3 ROAD TESTS – VOLVO, ALFA ROMEO & RENAULT 1175 VINTAGE AD GALLERY MALCOLM CAMPBELL BUGATTI ADVERT 
1126 5 ASSORTED ROAD TESTS ETC. 1176 VINTAGE AD GALLERY CRYSTAL PALACE CORONATION TROPHY CAR RACE ADVERT 
1127 3 MOTORSPORT REPORTS 1960S 1177 VINTAGE AD GALLERY THE LIGHT CAR & CYCLECAR COVER – MORGAN 
1128 QTY LUCAS PATCHES 1178 VINTAGE AD GALLERY – FIAT SPIDER ADVERT 
1129 QTY TRIUMPH ROUND BADGE PATCHES 1179 VINTAGE AD GALLERYFORD CORTINA MK2 ADVERT 
1130 QTY TRIUMPH ROUND GLOBE PATCHES 1180 VINTAGE AD GALLERY FORD SIERRA ADVERT 

1131 QTY TRIUMPH BADGE PATCHES 1181 VINTAGE AD GALLERY FORD ANGLIA ADVERT 
1132 TVR PATCH 1182 VINTAGE AD GALLERY FORD CONSUL THE MOTOR ADVERT 
1133 QTY BRITISH LEYLAND BADGE PATCHES 1183 VINTAGE AD GALLERY BSM FORD ESCORT MK1 ADVERT 
1134 QTY SUNBEAM TIGER PATCHES 1184 VINTAGE AD GALLERY FORD 1969 RANGE ADVERT 
1135 QTY LOTUS BADGE PATCHES 1185 VINTAGE AD GALLERY FORD MONDEO ADVERT 
1136 QTY UNION FLAG PATCHES 1186 VINTAGE AD GALLERY MGA & MAGNETTE ADVERT 
1137 QTY CLUB LOTUS PATCHES 1187 VINTAGE AD GALLERY MG MIDGET ADVERT 
1138 QTY MG OCTAGON BADGE PATCHES – RED & WHITE 1188 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN SE7EN COUNTRYMAN ADVERT 
1139 QTY MG OCTAGON BADGE PATCHES 1189 VINTAGE AD GALLERY LOYUS SUPER SE7EN 1500 ADVERT 
1140 QTY MG OCTAGON BADGE PATCHES – RED & BLACK 1190 VINTAGE AD GALLERY MERCEDES BENZ 220 ADVERT 
1141 QTY MG OCTAGON BADGE PATCHES – BLACK & WHITE 1191 VINTAGE AD GALLERY MERCEDES BENZ 350SL ADVERT 
1142 PACK VAUXHALL SPORT OPEL MANTA PLAYING CARDS 1192 VINTAGE AD GALLERY MORGAN ADVERT 

1143 PACK ROYAL SNOWDRIFT OIL PLAYING CARDS 1193 VINTAGE AD GALLERY NISSAN 300ZX ADVERT 
1144 PACK SHELL SUPER OIL PLAYING CARDS 1194 VINTAGE AD GALLERY RILEY ONE-POINT-FIVE ADVERT 
1145 PACK EXIDE & DRYDEX BATTERIES PLAYING CARDS 1195 VINTAGE AD GALLERY ROVER P4 ADVERT 
1146 PACK WOODHEAD RSR SPRINGS & SPARES PLAYING CARDS 1196 VINTAGE AD GALLERY RELIANT SCIMITAR SS1 ADVERT 
1147 PACK ESSO EXTRA MOTOR OIL PLAYING VARDS 1197 VINTAGE AD GALLERY AUSTIN SUPER SE7EN MINI ADVERT  
1148 PACK DON BRAKE LINING PLAYING CARDS 1198 VINTAGE AD GALLERY MORRIS MINI-MINOR ADVERT 
1149 PACK SHELL PLAYING CARDS 1199 VINTAGE AD GALLERY MINI 25 ADVERT 
1150 PACK WOODHEAD RSR SPINGS & SPARES PLAYING CARDS 1200 VINTAGE AD GALLERY JEEP RENEGADE ADVERT 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Lot Description Estimate 

1500 

 
HONDA CB250 HMT 45K 1971 MOTORCYCLE IN GOLD, GOOD RUNNING ORDER, MOT & TAX 
EXEMPT, V5C PRESENT 

 

1200-
1500 

   

1510 

 
MGB GT ROG 505R 1977 SPORTSCAR IN ORANGE, COMPLETE CAR FOR RESTORATION, MANUAL 
GEARBOX WITH OVERDRIVE, EVERFLEX SUNROOF, TAX & MOT EXEMPT, V5C PRESENT, TO INCLUDE 
CHERISHED NUMBER “ROGER SOS”. 
 

1000-
1250 


